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Adpkewa E&étaonc: &G

AITANT @
OEMA A

Al.  Ocgopia. Zyolkd Piiio cehida 8 %7
A2. a) Xootd
B) Adabog
Y) Xootd
8) Adbog x
g) Adoc ?
Q)

K

< | B
NI R
O TR

OEMA B

2 72 2 72
Aol x5 # Xy, opiletan 0 GuvTELESTNG dlEvBVVONG Ay, TNG BM (€) xan sivan

% 0 M givar to péoov g Al'. Emopévemg €xel cuvtetaypuéveg
M(mer Y +yrj AM (—1+1 1+5j AM (03).
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3 _Yu—Ys  3-1 2 1

BM_XM—XB_0—4__Z:_5 x
Me ypnion tov cuvietaypévov Tov M Exovpe @

WY

2y =6

e y-3= —%(x—0)<:> y—3:—%x<:> 2y—6%
B2. i. Otuovvretaypéveg tov onueiov A TpokOTTONY (™G 1 TOV GUGTHUATOG TMV

eClomoemv TV evBedV € Kot C:

Xx=6-2-5
iil. o’ Tpomog:
And v vnoeon Egovpe O

x=—4

2 = (- — — = — + —_ = —
X+2y=6 <:>(4) 4x -8y =-2 S5y =-25 o
4x +3y =-1 4x +3y =— X+2y=6

-5 =5
S

, TOL CIOVE
Apxel emopévac va 0ei&oope Tt stvan 1 AF.
Aol X, #Xp KOLX, # ’ ovrou eheoTéG O1ev0vvong Tov AB

kot Al ko givon: @
Xg — X, =(=> i: >

—4)

TOUEVOS OVTO EIVOL TAPAAANAOYPAULLLLO.

v TpoOmOG:

(T v Tapariniia tov AB, Al)

AB= (x5 —X,. Y5 —¥a)=(4=(-D . 1-1)=(5.0)
AT = (xp =X, , ¥r—¥a)=(1-(-4) . 5-5)=(5,0)
Apa AB = Al an’ 6mov énetar 611 AB//AT.

eTaypévVEG rc@mmg BA eivat (XB ;XA Y tYa j f

2

, 1;5)2 (0,3). Emopévog 10 péco mg BA eivor to onmueio

pa ot dtydvieg Al kot BA tov tetpdmievpov ABI'A dyrotopovvrat.
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B.3. 'Exovpe A,z =0 (B2.ii o" tpoémog). Emopévog 1 eio Mg evbeiag mov
oepyetor omo to A(—1,1) ko B(4,1) etvar n y=1, mov « el v olevbetovoa
mg C. I'vopilovpe 611 (oyorkd Pipiio oynua o€ 91) n otevberovon
rapaBoric C pe omo X =2py civarn y = —% @
Apa &qovpe —g =lep=-2.
Eniong n eotia g E eivan E (O,gj . Apué%ﬁ

OEMA I

Apyikd &yovpe: |,[;’— 2¢| €R g pé
Emriong a - ,[:’ € R og ecotepkd ywv

gtvon e popeng Ax + By + I' = O pe-d =
'Ectoac’m(d’,[:’)=wu80°gw_ j
0’2-,[;’=|&|-|[;’|-avvw—

|8 —2a| =(p-2a) =|B]>
apOpoc. Emopévog |§ - 261’| = \/5@1@) = 42 - /1 = ovvew (3)

I'1l.

o

o’ Tpomo
"o va na, een (1 gl mpémel Kol apkel |,[;’ — 207| 00 a- E # 0.
Ioodv Oa pémetl o apOpol | E - 2&’| KOl & - ,[:’ va punv etvat Toutoxpoveg

‘v 2&’|=Ogavvw=1<=)w=0°<:)d’/‘/‘ﬁ
f=0=adlf
patnpodpe OTL Y va givor ot dVo avtol apdpol TavToxpdVEMG UNdév Oa
pémel to, pun pndevikd dovoopata (apov &xovv un pundevikd uétpo) a kot B
va givatl ToVToXpOVMS OpOppoTa Kot KABeTA. APov avtd amokieietal EmeTot OTL
ot dVo apfpoi dev umopovv va. eivat TOVTOYPOVOSG UNOEVY, emopuévag 1 e&icmon
(1) mapiotavel evbeio.
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Z P H ENANAAHIITIKA ©EMATA 2017 E 3.M320(a)
) : B ®ATH —
%
B~ Tpomog x
Awokpivoope 600 TEPIMTOCELS:
o Av | E — 20'2| # 0 tote M (1) mapiotdvel evbeio ave€apTnta and v TIUN
o0 @ - .
e Av |,§ - 20_2| = 0 1ote o6 (3) = ovvw =1
Tote and (2) sivor: & - E =8 # 0. Apd ko 1N TV wepintmon M e€lomon
(1) mapiotaver gubeia. (Emiong eivan | E d’| =0 av ko poévo av ,[:’ = 2d.

Téte dpwg @ - f = 2|@2=8%0)

Y’ Tpémog \
Awokpivoope 600 TEPIMTOCELS:

Av a - E # 0 tote n (1) mopt 1 evfeio ove To OO TNV TN TOV
|6 - 24| % ?.

Av@ - f = 0 téte a6 ( 0
Toéte and (3) elvan: |,[;’ — 2

w =
+* 0 Ol GE QLT TNV TEPITTOON 1

and (3) &ovpe:

Av givon w = 60°

|B - 2d| = 4v2 - 5
Emriong oo (2) &ovue & -
Toten (1) x+4y $ =0

d

N EB(0,2)

1_
3 2 kj \
_1_
o’ TPOTOG

a) AoV 1 evbeia { epdantetar otov kukho C ot10 onpeio N n gvubeia ON mov
oEpyetor and to kévipo O tov KOHkAov kot o onueio N Ba eivor kdBetn
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B ®PAXH

P

otV C. Apa v Tovg 6uvieleotég dievbuvong Ay Kat A@ap(mdvm
guledv ovtiotoiymg 0o woyder: Ay - 4oy = —1. Opag , Gpa
—1:-Aon = =11 Aoy = 1. Ago? 1 evbeia ON 5lé 1 oo 1o 0(0,0) 6a
éyer e€icoon: y—0=1(x —0)Ny = x. Exhdoveaé 10 odotiua Tov
eClomoemv TV evbetdv { kKot ON &xovue Tig 6L egtoo N,N(1,1)

0) kot aktiva p = |WV)|
| = V1% + 12 = V2. Eton

aktiva p tov KOdKhov C
) amd v gvbeia C:

O kdxhog C £xel kKEvTpo TV apyn Tov agdv
Opwg ON = (1 —0,1—0) = (1,1) kat §pe

2
telkd sivar C: x% +y? =2 x% +
uropet va, Bpedel kot og 1 awdcTaom

—

040~ 242
p=d(0,0) = == = V2
: N2 22
B~ Tpomog
‘Eoto p > 0 n aktiva Tov 6 U _TO KEVTPO TOL KLKAOL &lval ToO

0(0,0) n e&icmon tov Ba & 9
H gvBeia § epanteton o ~ Ko § &xovv povadikd Koo
T ) 1

4) wa1 g C éxel povadk

onueio kar dpa to 600
Aoon.
Amnd v e&icmon 1)

Enopévag (4) = x%.+
x% 4+ x? — 4x 4 4~ pf
Ia vo &gt m & o

elval unoév.

gyoope (5) =2x%2 —4x+2=00x>—-2x+1=0
2 = 0 omote x=1 mov &ivon N TeTPNUEVT TOL onueiov N.

S
4&: 1 n e&lomwon g gvbeiag  diver y = 1. Emopévaorg N(1,1)

>

{1poTOC
@n; N (x;, y;) 10 onueio emapng Tov koKhov C pe v gvbeia . O kdxhog
e kévrpo 0(0,0) kan oxtiva p &xet eéicoon x* + y* = p?. Enopévag n

gpamTopévn Tov Kokhov oto onueio N éyel ekicoon xx; + yy; = p*. Avti
cOLP@Ve pe TNV voBeom tavtiletal pe mv x +y = 2.
X1 V1 p?

Emopévmg 1oyvet: T35 Amo avtv mpokvmter OtL (Y, =

x; kat p? = 2x;) (6). Apod 10 N aviket kot otov kOkKho C ot
GLVTETAYUEVEG TOV IKAVOTOLOUV TNV e&lomao| Tov. Emopévmg:
xi + y,° =p23x12 +x2=2x; 22x?—2x;, =0 N x;(x; —1) = 0.
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Apa x;—1=0=x;,=1Mx;, =0 mov onoppinte a / aPov oTnVv

omv evbeia (. (Emiong omv mepintowon avt) o
onpueio)

H evbeia {:x+y—2 =0, téuver tov

o x; = 1 eivar (6) = y; = 1 kaw p® = 2.
Emopévog etvor N(1,1) o1 C: x* + y* = 2
0’ Tpomog ; i

o

nepintoon avt and v (6) 6o tav y; = 0 ondéte N %
L0

v OEV OVKEL
@uMCetal og

x'x xoau y'y oto onueia

A(2,0) ko B(0, 2) avtioctoyo 0nwg ngokintel and v e&icwon g ¢ yia

y = 0 ka1 x = 0 avtictorya. Enopév
OA = OB = 2 xou vmoteivovoa

®vo OAB &ivol 1600KEAES e
‘Etor 1 ddpecog mpog v

vroteivovoa givat kot vyogs. (7)./A@ov n-evbeiq ¢ epdanteton otov KokAo C

oto onueio N n aktiva ON sivér K N 6T

oV Tpry®vov OAB mpog v

owpecoc.  Emopévog
240 0+2

N = (2 5) NG,

a

Apa p = /(1 —0)? 2 =
Enopévag C: x* +

OEMA A
Al. @)

‘Etol to ON givon to dyog
g (7) Ba etvon ko
AB. Apa

O (o[0)
H aktiva p tov koKAov @ nécmcmz nueiov 0(0,0) ko N(1,1).

o Ot KM, KP &ivor axtiveg 7o» KUKAIKOU GUPUOTOS, EMOUEVOG |W’| =

1€

fvar 0° < MKP < 180° o¢ yovia Stovoospdtov ).

.KP = [KM| - [KP| - ouv(KM,KP) 1

- )
- OUV ) a6 dmov mpokvmtel 0Tt MKP = 45°

peio M gtvat 1o povadikd kowvo onueio Tov KHkAov pe v €. Apa

To
& sivan spomTopévn antov Tov kokhov. Emopévag KMA = 90°. ‘Etot

10 Tpiymvo KMA sivar opfoydvio kar éxet pio oeia yovia v MKP =
45°. Apo Bo sivar kon KAM = 45° ( ABpowspo yovidv Tprydvov

180°).

(g evtdg exTOG KOl €l TaL ALTA PLEPT TOV TOPAAANL®V gubeidv KA, Ox

<\io Etvat ﬁ//Ox, apo. KA//Ox smopévec Oa sivar 0Az = KAM = 45°

oL TEUVOVTOL 0O TNV AZ.

B) H svbeia £ diépyeton omd to onueio A mov &yet teTpmpévn 9 + V2 kat
tetoypévn 0 apov sivon onpeio tov nuidEova Ox. Apa givar A(9 + V2, 0).

TA OEMATA IIPOOPIZONTAII'TA AHHOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIETHPIAKHX MONAAAX

| TEAIAA: 6 AIIO 8




OMOZIINONAIA

(I) H EINNANAAHIITIKA OEMATA 2017
: B ®AXH

||||||||||||

E = OMOZXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOZXZ (O.E.®.E.) — ETANAAHIITIKA OEMATA

E_3.M)20(w)

O ovvteheotng d1evBvvong A g € elvar A = €@ (z/ix)

0pov zAx = 135° o¢ mapaminpopatich g 0Az = 4

7

‘Etoin eicoon mg e eiva: y —0=—-1-(x — 9 =
y=—x+9+V2Mx+y—-9-v2=0

Ox 660 1 axtiva Tov, Oniadn 1 povdd

5°=-1,

gpanteTal 6€ KAOe KOKAO

Y) o Tpémog %
Kabohg 10 xukAikd cvppo KoAétat, o Kévgéo TOV-OTTEYEL SUPKDG ATO TOV

m¢ owkoyévelnc. 'Etol 10 kévipo 10
evBuypappo BK mov avikel oty €
K eivar 1. 'Eoto xg m tetunué
EPATTETOL GTO KVKAKO GUPLLOL OT

|xg+1-9-vV2|

d(K,e) =pn Nrove
V2 xx —8—+2 = -2 &x,

2 > 1 aknbng, mov ¢
amoxieietar). Apa
B Tpomog

(EviAeiown I'e o‘

12, &

8

KMKOO GUPLOTOS SOTPEYEL TO
1 (1). Apa n teTarypévn tov
nadn K(xg,1). Apov n €

V.
i%ron 0¢on &yovpe:

8—-A2}=N2 = x,—8—-2 =

{ onuaivel Béery Tov KUKMKOD GUPLOTOG

2>9+ V2 eV2>11q
Bpt a1 0e€lotepa Tov A Kot avtd

I'vopilovpe 611 0 Tpiywdvo KM A givar opboydvio Kot 16ookerES.(Al,a)

Apa MA = KM = 1. An6 to muBaydpelo Bedpnua £govue:

KA? = KM? + MA? = 12+ 1% = 2.
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Apo KA = V2. Eote K', A’ ov tpoPorég tov K, A ctov
LOy® tov opboydviov Toporinioypdupov KAA'K' 8(\/%
o

Emniong 1o tpiyovo AA'A givar opOoydvio kal 1606
0Az = 45° dpo kar AAA" = 45°."Etor sivar A'A =
(Am6 1o opboydVIo Tapolinroypoupo KAA'K' e

@03@ Tote
‘A= KA =+2.
9

X

0° ko

= KK =p=1)

Enopévag K'A=K'A'+ A/A=+2+1. Et KOVEYOVUE: Xg = Xpr =

OK'=0A-KA=(9+v2)-(V2+1) 48

oci&ape oto Al. v) Opeova pe v T

0éom 10 KUKAKO

A2. H tetunuévn tov onueiov B givar 1 apoy 6NV apylkn Tov
ocvpua epdrteton otov nudacova Oy. H t Evy| Tov onueiov K givon 8 0mmg
n

(1) (Aly.a” tpomog), Yo Tig

GUVTETAYUEVEG TV KEVIPOV TOV AOV ODTNG ING OKOYEVEWNS Tov glval

A B L
(— Pl ) wyvovV: ]

a) [y tetaypévn: — 5= 1 2
B) ' v tetpumpévn: 1 < <
(Emedn sivan 6ot Ostikol) <9A2 <2
Axédpa Exovpe: 2 < — 0-Aog

¥
/]
4

Enopévag A + 4 47
1GOUTAL LE TETPAYOVO LN UNOE

étol TeEMKG/ givon ko I
24T ) Al=—2

=0 A*=4T (4) pe 4I' > 0, agov
op, apOpod onwg eaivetar and v (3) Kot
amd v (4) éovue: |Al = V4T g; —A =

Y) Té@?&wm ™me ivel: 4 <4Ir <256 ©1<T <64
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